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Ύλη για Μάθημα: Επιχειρησιακή Πολιτική και Στρατηγική 

Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025 
 Διδάσκων: B. Παπαδάκης, Καθηγητής Στρατηγικής Διοίκησης, 

Τμήμα ΟΔΕ 

Βασικό Βιβλίο  
Παπαδάκης Βασίλης, Στρατηγική των Επιχειρήσεων: Θεωρία και μελέτες 

Περιπτώσεων, Εκδόσεις Μπένου, Οκτ. 2023.  
Το βιβλίο αυτό καλύπτει τις απαιτήσεις του μαθήματος, δίνοντας ταυτόχρονα την Διεθνή 

αλλά και την Ελληνική διάσταση στα θέματα της Επιχειρησιακής Στρατηγικής.  
Στην εξεταστέα ύλη περιλαμβάνεται όλο το βιβλίο, εκτός των εξής (όπως περιγράφεται στη συνέχεια): 
➢ Κεφάλαιο  4 (Συμπεριλαμβάνεται το κεφάλαιο, εξαιρείται το Παράρτημα με τις Δηλώσεις 

αποστολής)  
➢ Κεφάλαιο 5  (Συμπεριλαμβάνεται το κεφάλαιο, όμως εξαιρούνται οι σελίδες 218-238) 
➢ Κεφάλαιο  9 (Στρατηγική Διεθνοποίησης- όλο το κεφάλαιο είναι εκτός ύλης)  
➢ Κεφάλαιο 11 (Στρατηγικές Συμμαχίες- όλο το κεφάλαιο είναι εκτός ύλης) 
➢ κεφάλαιο 14  (Λήψη στρατηγικών αποφάσεων και Διαμόρφωση Στρατηγικής- όλο το κεφάλαιο είναι 

εκτός ύλης) 
➢ κεφάλαιο 15  (Τεχνικές Χαρτοφυλακίου για Λήψη Στρατηγικών Αποφάσεων- όλο το κεφάλαιο είναι 

εκτός ύλης) 
➢ Κεφάλαιο 16 (Επιχειρηματικό Σχέδιο- όλο το κεφάλαιο είναι εκτός ύλης) 

 
Στην ύλη συμπεριλαμβάνεται η Μελέτη Περίπτωσης (Swatch: Τμήματα Α,Β,Γ,Δ,Ε, Στ). Όλα 
τα Τμήματα της μελέτης περίπτωσης βρίσκονται στην ενότητα VII στο τέλος του βιβλίου 
(σελίδες 891-943).  Μέχρι να παραλάβετε το βιβλίο, την Swatch (Α) μπορείτε να την 
κατεβάσετε και από την ιστοσελίδα του Β. Παπαδάκη στη διεύθυνση  
http://www2.ode.aueb.gr/papadakis/ αλλά και από το e-class του μαθήματος. 

 
Σημείωση 1: H ύλη αυτή αναφέρεται στο χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 

2024-2025. Ενδέχεται στο μέλλον να τροποποιηθεί. 
Σημείωση 2: Στην εξεταστέα ύλη συμπεριλαμβάνονται και τα παραρτήματα των 

κεφαλαίων (εκτός του Π4). 
Σημείωση 3: Περισσότερες πληροφορίες για το μάθημα μπορείτε να βρείτε στην 

ιστοσελίδα   http://www2.ode.aueb.gr/papadakis/   ή/και    στο e-class του 
μαθήματος.  
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